
                                                                                    

                                    Παλαιό Φάληρο, 14-05-2020 

 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ  Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ – ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021 

 
Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του αρ.35/01-05-2020 ΠΝΠ οι αιτήσεις εγγραφών στα 

δημοτικά σχολεία θα πραγματοποιηθούν από 15 έως και 29 Μαΐου 2020. 

Στην  Α΄ τάξη του Δημοτικού  Σχολείου  θα φοιτήσουν   οι μαθητές που   γεννήθηκαν  από 

1-1-2014  μέχρι  31– 12 – 2014. 

 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά : 
 
1. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του 

μαθητή/ριας  προκειμένου να εγγραφούν μαθητές που διαμένουν εντός των ορίων της 

σχολικής περιφέρειας (συμβόλαιο κατοικίας ή μισθωτήριο στο  όνομα  του πατέρα  ή  της  

μητέρας  του  παιδιού, λογαριασμός ΔΕΗ ή τηλεφώνου). 

 
2. Βιβλιάριο  Υγείας  του  παιδιού  ή προσκόμιση άλλου στοιχείου που  να αποδεικνύεται  ότι 

έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια (παρακαλούμε εάν διευκολύνεστε να είναι 

φωτοτυπημένα). 

 
3. Συμπλήρωση Ατομικού Δελτίου Υγείας (ΑΔΥΜ). Καταρτίζεται και συμπληρώνεται από 

ιατρούς του Πρωτοβάθμιου Εθνικού Δικτύου Υγείας (Κέντρα Υγείας, Πολυδύναμα 

Περιφερειακά ιατρεία κτλ.) ή των Εξωτερικών Ιατρείων των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων ή των 

ιδιωτών ιατρών συμβεβλημένων με Π.Ε.Δ.Υ. ή τον αντίστοιχο ασφαλιστικό φορέα των 

γονέων και κηδεμόνων ή από ιδιώτες ιατρούς (χωρίς σύμβαση με ασφαλιστικά ταμεία). Οι 

ειδικότητες των ιατρών που έχουν τη δυνατότητα συμπλήρωσης του ΑΔΥΜ είναι παιδίατροι 

ή γενικοί ιατροί.  Το εκτυπώνετε από την ιστοσελίδα του Σχολείου μας και το καταθέτετε ως 

τις αρχές Σεπτεμβρίου. 

 

4. «Βεβαίωση  Φοίτησης» που πρέπει να παραλάβετε από το Νηπιαγωγείο.  

 

5. Προσκόμιση Δελτίου Ταυτότητας του γονέα που θα εγγράψει τον/ην μαθητή/ρια. 

 

Οι  εγγραφές  γίνονται  καθημερινά από τις 10:00  έως  τις 12:00μ.μ.. 

Παρακαλούμε για την πιστή τήρηση των προτεινόμενων μέτρων προς αποφυγή της 

διασποράς του κορονοϊού όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον ΕΟΔΥ. 

 
     
Η Διευθύντρια του Σχολείου  
 

                                                                         Καλλιόπη Σ. Γραμματικού 
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